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A început ceremonia de ultimă generație pentru o nouă

sală de gimnastică în Margareten. Peste 23 de milioane de
euro investiții până în 2027.

Margareten, Österreich - Pe 10 iunie 2025, ceremonia de
ultimă generație pentru noua sală de gimnastică a
Rainergymnasium a fost stabilită la Kriehubergasse. Lucrările de
construcție au început oficial și există o mare așteptare pentru
acest proiect viitor, care investește peste 23 de milioane de
euro în dezvoltarea sporturilor școlare.  Meindärzirk rapoartele
care  Celelerile au fost pur și simplu păstrate în Graz datorită
recentelor rapoarte despre uciderea. Ministrul Educației,
Christoph Return (NEOS), a trebuit să anuleze la scurt timp ce a
subliniat starea de spirit modestă a evenimentului. 

 Se spune că noul centru de gimnaziu este format din patru
gimnastice subterane, cu două aranjate unul peste altul. Aceste
facilități sportive moderne sunt echipate cu felinare de zi pentru
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a asigura iluminarea și ventilația naturală. În plus, la suprafață
sunt create facilități sportive în aer liber și un nou spațiu verde.
Firma de arhitectură „ARTEC” de la Margareten a creat
directorul de proiectare și general Gerald Beck de la Societatea
Imobiliară Federală (BIG) subliniază adecvarea planului pentru
cerințele complexe. 

 Durabilitate în focus 

 O notă specială se concentrează și pe proiectarea durabilă a
curții școlii. Aceasta este sigilată și plantată cu copaci și paturi
pentru a promova un microclimat sănătos. Fațada centrului de
gimnaziu este ecologică, în timp ce zonele rămase sunt
prevăzute cu infiltrare. O caracteristică planificată suplimentară
este un jgheab de plante verzi de 45 de metri, cu plante perene
mari, care vor acționa, de asemenea, ca un baldachin. 

 Silvia Janković, șeful districtului care a ieșit, a subliniat
importanța proiectului pentru educația și sănătatea celor peste
o mie de elevi care vor beneficia de noua unitate sportivă la
eveniment. Finalizarea centrului de gimnaziu este planificată
pentru sfârșitul anului 2027, ceea ce reprezintă un progres
important pentru RainergyMnasium. 

 într -un context complet diferit, este suficient să ne amintim de
Amocran of Graz, ceea ce a provocat multă emoție cu ceva timp
în urmă. O examinare extinsă a acestui subiect arată cât de
importantă este munca de prevenire în școli. Cercetările actuale,
cum ar fi cele discutate în articolul „Violența vizată și Amok în
starea de cunoștințe și abordări ale școlilor curente și abordări
de prevenire” de Hoffmann și Steffes-En, clarifică că instituțiile
de învățământ ar trebui să reprezinte spații sigure pentru copii și
adolescenți. Informații suplimentare despre acest subiect pot fi
găsite în enciclopedia online, în care se face referință și la
literatura relevantă, care poate sprijini comunitățile școlare în
contracararea violenței și temerilor. 3
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